

Вокзальные велопарковки удивили дизайном

ОДНАКО!

В МАЕ РАМКИ ДЛЯ ВЕЛОСИПЕДОВ ПОСТАВИЛИ НА ВСЕХ ВОКЗАЛАХ ПЕТЕРБУРГА

«Передвижение на велосипедах становится все более популярным среди жителей Санкт-Петербурга, поэтому Северо-Западная региональная дирекция железнодорожных вокзалов развивает инфраструктуру для удобства велосипедистов, — сообщила нам пресс-служба ОЖД. — Так, в мае 2014 года по многочисленным просьбам представителей велообщества на Московском, Витебском, Балтийском, Финляндском и Ладужском вокзалах открыты велосипедные парковки. Это станет важной составляющей развития велосипедного спорта как среди работников железнодорожного транспорта, так и среди городского населения».

Отправляемся смотреть новые удобства для велосипедистов. Первые два примечаем перед парадным фасадом Финляндского вокзала, обращенным к площади Ленина. На правом углу — две стойки, из пяти и семи рам. Пятирамная — из гнутых труб, крашеных белой краской. Семирамная — из серого профиля, побитого ржавчиной. К ржавой раме припаркован один велосипед.

Честно говоря, становится обидно за фасад Финляндского вокзала: он заслуживает лучшего. Вспоминается, что в городе в принципе знакомы со словом «дизайн» — есть даже главный художник, который отвечает за эстетику городской среды. Могли бы устроить конкурс для молодых художников — те бы предложили что-либо на железнодорожную тематику, поиграли бы с формами... Однако, «идя навстречу пожеланиям», просто поставили некие техничные сооружения из подручных средств. Но не будем придираться к благому начинанию. Ведь главное — это его содержание: чтоб народу было удобно.

Насколько оно удобно, народ отдельно может оценить на Московском вокзале. Проход к велопарковке — через правые чугунные ворота центрального фасада. На решетке которых не просто «кирпич», но еще и одобренный знаком номер 3.9 ПДД: изображением двухколесного транспортного средства в красном кружке. Знак расшифровывается: «Движение на велосипедах запрещено» — то есть запрещается движение велосипедов и мопедов.

Пешком и далее через рамку металлодетектора проходим в правый двор Московского вокзала. Действительно, стоит велопарковка: свежая, белоснежная, пятирамная, из гнутых труб. Используется как опора для пятой точки курильщиков. А чем ей там еще, собственно, заниматься, этой велопарковке?

Иван МЫШКИН, фото автора



Конструкцию у Финляндского вряд ли оценят велолюбители.

Фанаты сине-бело-голубых сорвали «золотой» матч

А ДАННИ ЕДВА НЕ ПОДРАЛСЯ С РОНДОНОМ



Болельщики «Зенита», которых руководство питерского клуба призвало прийти на стадион «Петровский» «в белых одеждах», сделали черное дело: сорвали игру. После того как на 88-й минуте около 150 буйных фанатов, прорвав милицейское оцепление, выскочили на поле, судья Сергей Иванов увел команды в раздевалку. Теперь «Зениту» наверняка присудят техническое поражение — 0:3. Впрочем, к этому моменту подопечные Андре Виллаш-Боаша все равно проигрывали (2:4), так что наши шансы на чемпионство и без этого стремительно утекали.

А как все начиналось! Перед игрой — классное шоу, посвященное 15-летию завоевания «Зенитом» Кубка России. Клубный паровозик вывез ветеранов питерской команды, которые в 1999 году взяли этот трофей. Девушки из группы поддержки «Соул систерс» построились вдоль центральной линии поля. На той половине, которая ближе к фанатскому сектору, появились ребята с флагами, на которых напечатаны фотографии наших футболистов. Наконец, в присутствии главного тренера сборной России Фабио Капелло «Зенит» бросился в атаку и открыл счет — на 10-й минуте отличился Данни.

Сложно сказать, с какого момента все пошло не так. Но «Зенит» внезапно утратил контроль над игрой: наши чуть сбавили темп, а бело-голубые, которых теперь возглавляет Станислав Черчесов, ускорили темп. И на 35-й минуте Юсупов сравнял счет: мощно пробил, мяч коснулся Кришито, слегка изменил направление и угодил в сетку.

Во втором тайме, на 58-й минуте, Леандро Фернандес вывел «Динамо» вперед (2:1), Кристиан Нобоа на 65-й упрочил превосходство (3:1), а на 71-й четвертый гол в ворота сине-бело-голубых оформил Кевин Кураньи (4:1). Правда, на 83-й минуте вышедший на замену Александр Кержаков четким ударом с лета сократил разрыв. Но интрига умерла — фанаты выбежали на поле.

Пауза затягивалась. Кто-то из болельщиков даже успел ударить динамовца Владимира Граната. Данни сцепился с Рондоном. И арбитр Сергей Иванов закономерно увел команды в раздевалку — матч не возобновился.



Матч на «Петровском» закончился не по-петербургски.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ, фото Натальи ЧАЙКИ